ЗА ОТЕЧЕСТВО, СЕМЬЮ И ЛЮБОВЬ

Участнику специальной военной операции на Украине Максиму Толкачеву всего 21 год. Но он уже не раз смотрел смерти в лицо. И сохранял при этом выдержку, проявлял отвагу, стойкость и мужество. Потому что знает: война когданибудь закончится, а любовь вечна.

Наталья ПРОХОРОВА. Фото из личного архива М.Толкачева.

Вот уже год как Максим Толкачев участвует в специальной военной операции. Как рассказал молодой человек, ему неловко было прятаться за спины друзей, которые пошли с оружием в руках защищать интересы страны. В районе СВО сражается его троюродный брат — москвич Никита. Максим оставил мирный труд и тоже отправился в зону проведения СВО, заключив на два года контракт на военную службу. Он — бывший морской пехотинец, награжден нагрудным знаком «Отличник ВМФ». Служил в Балтийске. Сейчас воюет в составе штурмовой бригады. Бойцы этих воинских формирований первыми идут в бой, принимая удар на себя. Опасность подстерегает их на каждом шагу. Но на войне как на войне, особенно современной, когда используется масса нового оружия и трудно спрятаться от «глаз» противника. К тому же сегодня руками украинцев с нами воюет Запад.

Америка и европейские спонсоры наводнили противоборствующую сторону оружием и боевой техникой. Но наша армия сильна и вполне способна противостоять любым вызовам и угрозам, уверен Максим. Боец отметил, что вооружение у нас отличное. А главная наша сила — люди: стойкие, мужественные, храбрые воины. Вчерашние строители, механизаторы, водители.

Максим до отправки в зону СВО трудился на мебельной фабрике, делал удобную, красивую мебель, чтобы она создавала комфорт и уют в домах людей. Теперь вот вместо инструментов держит в руках грозное оружие.



Воюет достойно памяти своих дедов.

«А как иначе? Если врага не остановить, он придет в наши дома и разрушит их. Мы воюем за безопасность своей страны, наших семей. На войне чувство любви к близким, забота о них, ответственность перед обществом обостряются. На фронте мы также ощущаем поддержку своих сограждан. Приятно, когда приходит гуманитарная помощь. Особенно часто присылают посылки сибиряки», — отметил солдат.

Максим сражался на многих тяжелых участках. Освобождал Пески, Водяное, Авдеевку и другие города и села. Дважды был

ранен. Сейчас восстанавливается после очередного ранения. Врачи пока не дают положительного заключения на дальнейшее его участие в боевых действиях. Но Максим надеется, что справится, восстановит здоровье и снова поедет в свою часть, к своим боевым товарищам.

Он уверен, что, несмотря на драматические события в Курской области, война идет к концу. Все больше украинцев понимают, что они стали заложниками чужих грязных планов. Не хотят умирать за чьи-то интересы, сдаются в плен.

«Один из пленных, 18-летний юноша, рассказал, что его взяли, когда он пошел в магазин за

хлебом, и насильно отправили на фронт. Есть, конечно, и те, кто сознательно шел воевать. Довелось взять в плен поляка. Но бдительность никогда терять нельзя. Бывали случаи, когда противник поднимал руки вверх, а потом бросал гранату», — поделился собеседник.

За мужество и храбрость, проявленные в боях, гвардии сержант Максим Толкачев награжден медалями «За боевые отличия» и «За отвагу».

А скоро Максима можно будет поздравить с важным событием в его жизни. Он планирует вступить в брак с любимой девушкой Марией. Свою любовь Максим встретил в Донецкой области.